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1. Asagida verilen Boolean fonksiyonunu en basit gekilde ifade ediniz. islem adimlarmi agik bir sekilde
yaziniz.

F(a,b,c,d)=((a+b'+d’).(c+d).(a’+c+d).(a+b+d"))’

2. Asagida gikis denklemleri verilen lojik devreyi;
a- 2X4 Decoder elemanlar: kullanarak (15p),
b- Sadece NOR kapilar: kullanarak (15p), tasarlayiniz.
F1=X(2,5,7)
F2=2(2,3.4)
l
F3=x'y'z'+xy — x'a‘;k\ + %a%'\—%@% =2@/ 6,9')
3. (Odev Sorusu) Asapida tammlanan islemi yerine getirebilen bir lojik devre tasarlayimz. A ve B
biiyiikliikleri 4’er bit BCD bityiikliiktiir.
If (Agcp)ytBicep)>9 then Fgcepy= AgcepytBmep) + 6
else
Fscpy™ AsepytBisep)
4. Bir ev alarm sistemi tasarlanacaktir. Sistemi aktif hale getirmek i¢in bir anahtar (A) kullanilacaktir.

Anahtar kapali iken (A=0) alarm devresi Lojik 0 ¢ikis1 tiretecektir (F=0). Sistemde hareket dedekttrii
(H), kapt sensorti (K), pencere sensorii (P) ve yangimn sensorleri (Y) kullanilacaktir. A anahtari agik
oldugu (A=1) siirece alarm devresi asagidaki sartlardan biri olustugunda ¢ikis iiretecektir (F=1). Sartlar:
1) yangin sensorii aktif oldugunda, 2) pencere veya kapr senstrleri aktif iken hareket sensorii aktif
oldugunda. Verilen sartlara gore ¢aligan alarm devresini tasarlayiniz.

Boolean Algebra Axioms

1 x+0=x 't = x

2 ktl=1 ) =0

3 x+tx=x kX = X

4 x+x'=1 g =0 B

5 jx')=x

16 xty=yix e Ry = ¥X ) (Commutative)

7  jxH(y+z) = (xty)+z Wﬂx('yz) = (xy)z P _|(Associative)

8_ IxGy+2) = xy+xz pHyz = (+y)(x+z) (Distributive) _

9 j(x+y)' = x'y' xy)' = x'+y" (DeMorgan’s Law)

10 x+xy = x x(x+y) = x

11 jxy+xy' = x (x+yix+y') = x P

12 Tetuy = 2ty = g Basarilar Dileriz.

LY T ——— (x + y)x' + 2y + z) = (x + {(Consensus 5 Not: Siire 100 dakikadar.
) i ix' +z) Theorem) i
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Verilen sartlardan yola gikarak asagidaki gibi bir dogruluk tablosu hazirlayarak;
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